@ Look for video of assembly at
| www. littletikes.com/videoinstructions

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Ages over 11/2-5 years
Please save sales receipt for proof of purchase.

/\ WARNING:
ADULT ASSEMBLY REQUIRED.

2 people are required for assembly.

+ Keep these instructions for future reference.
Prior to assembly, this package contains small parts:
hardware which is a choking hazard and may contain
sharp edges and sharp points. Keep away from children
until assembled.
Ride-on toys should not be used near swimming pools,
on or near steps, hills, roadways, or inclines.

+ Shoes must be worn at all times.

+ Only one rider at a time.

+  Maximum weight limit: 50 lbs. (23 Kg)

+ This product is intended for use by children ages over
11/2-5 years.

+  Adult supervision required. Do not leave children
unattended.

+ Protect your eyes. Always wear safety glasses when using
a hammer.

CONSUMER SERVICE

TOLL-FREE NUMBER:
United States:
www.littletikes.com
1-800-321-0183 Monday - Friday
The Little Tikes Company
2180 Barlow Road
Hudson, OH 44236
E-mail: littletikes.cares@littletikescare.com

United Kingdom:
www.littletikes.co.uk

Little Tikes

MGA Entertainment (UK) Ltd

50 Presley Way

Crownhill

Milton Keynes MK8 OES

Bucks, UK

E-mail: Info.LittleTikes@mgae.com

XIM630750-R3 - 2/16

A

\ .
ur:lTl”””

q

482090
484513
484520
485367
612060M
614798P
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( Aduh‘ assembly required

(2) Axde cap tools « (2) Outils pour capuchon d'essieu
+ (2) Dispositivos para remate del eje

614804
615795M
621390M
627286M
630750MP
635175

Le montage doit éfre effectué par un adulte
Debe ser armado por un adulfo

~

641954M
641961M

5
rTuols required (not included)

Outils Requis {non compris)

( Remove axie cap tool and use for
assembly. Discard after use,
Retirez Foutil pour capuchon dessieu
etutlisez-le pour e mortage. A jeter
aprés utilisation,

Quite el dispositivo para remate
del eje y iiselo para el montaje.
Descartelo después de utilizarlo.

Printedin US A, DR.©2015 The Little Tikes Company
“The vehide outline, colors, and facial features are protected by federal trademark registration nos. 4,824,946
(shape and colors) and 4,688,321 (face and eyes)”

©The Little Tikes Company, an MGA Entertainment company, LITTLE TIKES® is a trademark of Little Tikes in the
US. and other countries. All logos, names, characters, likenesses, images, qogans and pectagmgappearam

are the property of Litte Tikes. Please keep this address and packaging for reference since it important
information. Contents, including specifications and colors, may vary from photos depicted on package.
Instructions induded. Please remove all packaging induding tags, ties & taddng stitches before giving this
product to a child.

LIMITED WARRANTY
The Little Tikes Company makes fun, high quality toys. We warrant to the original purchaser that this product
is free of defects in materials or workmanship for one year * from the date of purchase (dated sales receipt is
required for proof of purchase), At the sole election of The Litthe Tikes Company, the only remedies available
under this wananty will be the replacement of the defective part or replacement of the product. This warranty
s valid only if the product has been assembled and maintained per the instructions. This warranty does not
cover abuse, accident, cosmetic issues such as fading or scratches from normal wear, or any other cause not
arising from defects in material and workmanship. *The warranty period is three (3) months for daycare or
commercial purchasers.
U.S.A and Canada: For warranty service or replacement part information, please visit our website at www.
littletikes.com, call 1-800-321-0183 or write to: Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow
Road, Hudson OH 44236, US.A. Some replacement parts may be available for purchase after warranty
expires—cantact us for details.
Outside U.5.A and Canada: Contact place of purchase for warranty service. This warranty gives you specific
legal rights, and you may also have other nghls whlch  vary hnm country/state to ountry/state. Some
s do not allow the exd | damages, so the above
limitation or exclusion may not avptymm

Included in hardware
pack. Discard afteruse.

Inclus dans le sac de
visserie. Ajeter aprés
utilisation.

Indluidos con las piezas paramontaje.
Descdrtelos después de utilizarlos.

Herramientas Requeridas {no incluidas)

(Recommended) |
(Recommandé)

{Recomendado)

e e /

+  Les jouets porteurs ne doivent pas étre utilisés prés de
piscines, sur ou prés de marches, de collines, de routes
ou d'endroits en pente,

+ Toujours porter des chaussures.

+ Unseul usager a la fois.

Visit our website af
wwwlittietikes.co

| Please keep this manual as it contains impartant information. I
1o register your product onllhe and
o enter our sweepstakes.

(No purchase necessary)

FRANCAIS

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Ages:de11/235ans

Priere de conserver le regu comme preuve d'achat.

/\ ATTENTION :
LE MONTAGE DOIT ETRE EFFECTUE PAR UN
ADULTE.

Le montage nécessite 2 personnes.

+ Conserver ces instructions a titre de référence.

+  Avant le montage du produit, ce paquet contient des
petites piéces de matériel qui peuvent présenter un
risque d'étouffement, des bords tranchants et des
pointes acérées. Tenir hors de portée des enfants avant
le montage complet.

+ Charge maximale : 23 Kg.
« (e produit est destiné a des enfantsde 11/2 a5 ans.
+ Lasurveillance par un adulte est indispensable. Ne
laisser jamais un enfant sans surveillance.
Se protéger les yeux. Toujours porter des lunettes de
sécurité lors de ['utilisation d’un marteau.
SERVICE CONSOMMATEURS
www.littletikes.com
Little Tikes
MGA Entertainment Netherlands BV
klantenservice@mgae.com
Fax: +31(0)20 659 8034
Imprimé aux Etats-Unis.
La forme, les couleurs et les caractéristiques faciales du véhicue sont protégées par Fenregistrement au registre
fedéral des marques de commerce sous bes numeéros 4,824,946 {forme et couleurs) et 4,688,321 {visage et yeun).
© The Little Tikes Company, et MGA Entertainment company, LITTLE TIKES® est une marque de commerce de
Littfe Tikes auxEla[s'Unuerdensd autres payﬂeuslsloqm noms, caracteres, similitudes, images, slogans et
apparence flag de Litte Tikes, Merdi de conserver cette adresse et cet emballage carils
d { »meenummw les spécifications et les couleurs, peut variet
des Hlustrations de IembaILaqe Instructons induses. Merd deniever Vemballage, y compris les étiquettes,
liens et fils cousus, avant de donner ce jouet 4 un enfant.
LIMITEE GARANTIE
The Littie Tikes Company fabrique des jouets amusants de qualité exceptionnelle. Nous garantissons 2 Facheteur
origine que ce produit est exempt de vices de matériau ou de fabrication pendant une année*  compter de sa
dned’adsal (le requ dachat daté est edgé mme prece dachat). Au titre de la présente garantie, la seule
bilité de The Little Tikes Company etle seul elimitent k delapiteedéfectueuse
ou all ltmplalemem du prodult. La présente garantie est valable uniquement i le pmdun aétE assemble et
entreteny fournies. Lap lie ne couvre
d'une utilisation abusive ou d'un accident, ni I'eppareme esthétique telle les décolorations ou fes rayures dues
4lusure normale ou & toute autre cause ne relevant pas de vices de matériau ou de fabrication. *La période de
gmnmndnmn(l)mmpomles services de garderie el les acheteurs commerciaux.
tats-Unis et Canada : Pour obtenir des informations sur le service de garantie ou de remplacement
des pidces veuillez visiter natre site Web : wwwlittletikes.com, appeler le 1-800-321-0183 ou écrre a -
Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, US.A. Certaines pigces
de rechange peuvent &ure achetées aprés [expiration de la garantie — veuillez nous contacter pour obtenir
de plus amples informations.
our des et du Canada : Veullez contacter le magasin o le produt a été acheté pour vous
informer sur le service de garantie. La présente garantie wous offre des droits spécifiques reconnus par la ki, mais
ikpemquemmdmdmmqulnmmmkmawna Certains pays ou certaines provinees
pas Fexcusion ou la fi tifs o fortuits, par conséquent la limitation
wl’udtmnqulpr&mpmmpasfapﬂwmmas

I Gardez ce manuel car il renferme des renseignements importants. I

Visttez www.littietikes.com
pour ewregistrer votre produit




Gas Cap, Headlights & Decals / Bouchon de réservoir d'essence, phares et autocollants
Tapa de gasoling, faros y calcomanias.

K

~

b

B.Gascap
Bouchon de réservoir
dessence
Tapa de gasolina

A.Body
(arrosserie
Cuerpo

C. Frontheadlights(2)
Phares (2)
Faros delanteros (2)

E. Floorboard buttons (2) D. Tail lights (2)
Boutons de plancher (2) Feux arriére (2)
Botones del suelo (2) Faros traseros (2)
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Apply decals 1 &2 to dashboard. Insert gas cap. Push front headlights in front.
Apposez les autocollants n°s 1 et 2 sur le tableau de bord, Insérez le bouchon de réservoir d'essence. Insérez les phares a l'avant.
Aplique [as calcomanias 1y 2 en el tablero de instrumentos. Inserte la tapa de gasolina. Insertelos faros delanteros en el frente.

Push rear tail lights in rear. Press in floorboard buttons.
Insérer [e feu rouge arriére 3 lamire, Insérez en poussant les boutons de plancher.
Inserte los faros traseros atrds. Presione los botones del suelo para que entren,

2



Eyes / Yeux / Ojos

4 I

L] L
F. Eyes / Yeux/ Ojos G. Eyes base
Base des yeux
Base de los ojos
.. (6) 1” (2,54 cm)
FLlyes) ANNRRRNNN
Yeux (2)
\ Ojos (2} j

Secure using (4) 17 (2,54¢m) e Snap on eyes. Secure using (2) 17 (2,54cm)
serews, 4 . screws,
Emboitez les yeux.
Fixez a l'aide de (4) vis de 1 po ' Bifa fos Fivez & laide de (2) vis de 1 po
je los ojos.
(2,54 cm). (2,54 ¢m).
Fijela con 4 tomillos de 2,54 am (17). Fijelos con 2 tomillos de 2,54 cm (1),

Snap on eyes.
Emboitez les yeux.
Encaje los ojos.




Steering Wheel / Volant / Volante

f

H. Steeringdip/ Clip de direction
Abrazadera del volante

l. Steering Oring
Joint torique du volant

Anillo del volante ). Steering wheel
Volant
Volante
& I‘ 1§ 1
f i o4 Ll.:& .
a@‘; 843
J-1. Horn collar J-2. Horn button J-3. Bellows
Manchon du klaxon Bouton du klaxon Soufflet
Collar de la bocina Botdn de la bocina Fuelle

N

Squeeze steering dip to insert.
Pressez ensemble le dip de direction pour linsérer.
Apriete fa abrazadera del volante para insertarla,

Steering dlip should snapinto MIDDLE hole on each side of the steering column.
Le clip de direction doit s'emboiter dans ['orifice CENTRAL sur chaque coté de la colonne de direction.
Laabrazadera del volante debe encajar en el orificio INTERMEDIO a ambos lados de la columna.

Under dashboard / Sous le tableau de bord / Bajo el tablero

Insert steering wheel through hole in dashboard AND through the steering 0 ring positioned on the other
side, Be sure steering clip snaps past the O ring.

Insérez le volant dans lorifice dans le tableau ET dans le joint torique de direction positionné sur I'autre coté. Assurez-vous que
le dlip de direction semboite au-dela du joint torique.

Cologue &l volante por el arificio en el tablero Y por el anillo del volante que se encuentra del otro lado. Asegiirese que la
abrazadera del volante quede encajada después de haber pasado ¢l anillo.
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Door / Portiére / Puerta

s A

K. Door/ Portiere / Puerta

M. Door latch

Vet de pori " (1,27 cm)
errou de portiére
Seguro am

9

"

LW

Install door latch using number of screws " (1,27 em)
required as shown. ﬂ v

Fixez le verrou de la portiére en utilisant le nombre
de vis requis, comme indiqué.

Instale el sequro de la puerta con el nimero de
tornillos necesarios tal y como se muestra,

Choose door latch position / Choisissez la position du verrou de la portiére / Elija la posicién del seguro

=

Latch in permanent “unlocked”

Latchin “locked” or “unlocked” Latchin permanent “locked”

position; install (1) 12" (1,27) or position; install (2) /2" (1,27) or position; install (2) 12" (1,27)

screw. sCcrew. SCrew.

Verrou en position « verrouillée » ou « Verrou en position « verrouillée » Verrou en position « déverrouillée » Insert door.
déverrouillée »; fixez une (1) vis OWU  permanente; fixez des (2) vis OWU  permanente; fixez des (2) vis de 2 po Wik baortidn
deY2po (1,27 am). de % po (1,27 m). (1,27 am). i
Para el sequro en la posicidn de“rabado  Para el sequra en la posicién de Para el sequro en la posicion de Cologue a puerta.

“destrabado’; instale 1tomillo de o permanentemente “trabado’, instale 2 o permanentemente “destrabado’ instale 2
1,27 an (1/2"). tornillos de 1,27 em (1/2"). tomnillos de 1,27 am (1/2").



N. ;t?:f Right side Left side
T:cho (éité droit (oté gauche
Lado derecho Lado izquierdo
L

Rightside | P Left side
Cotédroit | (oté gauche

| ‘
Lado derecho | &= | S Lo izquierdo

adadad 'FD

Insert front left roof support. Use one hand to rock the support back and
forth, while pushing down with the other hand.

Insérez le support avant gauche du toit. Utilisez une main afin de bouger le support
d'avant en arriére, tout en le poussant vers le bas avec Iautre main.

Inserte el soporte defantero izquierdo del techo. Use una mano para mover el soporte
hacia adelante y hacia atrds mientras lo empuja hacia abajo con la otra mano.

N
P—1.
Right side
) (6té droit
Lado derecho

Leftside
(oté gauche
Lado izquierdo

Right side
(oté droit
Lado derecho

Left side
(dté gauche
Lado izquierdo

e

Insert front right roof support. Use one hand to rock the support back and
forth, while pushing down with the other hand.

Insérez le support avant droit du toit. Utilisez une main afin de bouger le support d‘avant en
arriere, tout en le poussant vers le bas avec lautre main.

Inserte el soporte delantero derecho del techo. Use una mana para mover el soporte hacia
adelante y hacia atrds mientras lo empuja hacia abajo con la otra mano,



-

Before You Start: match rear roof supports marked “L & R” to the correct side of roof also marked “L & R”.

Avant de commencer : Faites correspondre les supports de foit arriére marqués « L et R » aux cdtés appropriés
du toit également marqués « L et R »

Antes de empezar: Haga coincidir los soportes fraseros del techo marcados con “L y R” con el lado correcto del
techo también marcado con “Ly R".

B/ D J,

. Turnrear supportso that Little Tikeslogo 2. Tiltrear support forward (toward you) and 3. Tiltback to fullyinsert support. 4. Turn support back so logo is facing you.

is facing front of roof as shown. hookinto roof. 3. Faites pivater vers [arriére pour insérer Repeat for other side.

. Toumnez le support amiére de maniére 3 orienter 2 Indinezle support arrire vers avant (vers vous) et complétement le support. 4. Toumez anouveau le support de maniére a
felogo Little Tkes vers I'avant du toit comme accrochez-le au tot 3. Muévalo hacia atrds para insertar el soporte por orienter lelogo vers vous. Procédez de la méme
indiqué. 2. Indine el soporte trasero hacia delante (hacia completo. fagon de fautre coté.

. Gire el soporte trasero para que ¢l logotipo de usted) y enganchelo en el techo. 4. Gire el soporte nuevamente para que el logotipo
Little Tikes mire hacia el frente del techo tal y quede mirando hacia usted. Repita en el otro lado.
(OMo se muestra.

. Push rear supportsinto place.
k " /] Besuresupportsare flush with body.
Appuyez sur les supports amiére pour les maintenir en place.

\

Insert roof onto front supports. :ull :np on b:::tnof roolf t: ::lip mltn |;I:{e. Assurez-vous que les supports sont s de la camosserie,
] i irez Farriére du toit ver: [ : -
Wisiez s sigporsaant e £ i ; t = S, ST IR0 er. Presione los soportes traseros para asentarlos en su lugar.
Cologue los sopartes delanteros del techo en ¢l techo. Mueva ﬂd techo h:."a anmiba desde ellado posterior para Asegiirese que los soportes estén niveladas con el cuerpo.
encajarlo en su sitio.

it

Fastener/ attache / sujetador

Person 1: hold down roof assembly.
Person 2: install (2) fasteners (1 each side).

1 personne : maintenez le toit vers le bas.

>

2e personne : Installez (2) attaches (1 de chaque c6té).

Persona 1: mantiene el techo hacia abajo.
Persona 2: Instale 2 sujetadores {1 de cada lado).




Rear Wheels / Roues arriére / Ruedas traseras

S. Wheels (2) T. Hubcaps (2)
Roues (2) Enjoliveurs (2)
Ruedas (2) Tapacubos (2)

V. Center caps (2)
Bouchons centraux (2)
Tapas centrales (2)

" 0. Washer(2)
Rondelle (2)
Arandela (2)

p BU. Top hat (2)

Ecrouborgne (2)
Remate (2)

€

T

U1

1. Place top hatinto top hat tool.
2. Hammerrear axle into top hat.

1. Placez |'écrou borgne dans l'outil pour écrou borgne comme indiqué.

2. Martelez 'essieu arriére dans I'écrou borgne.

1. Coloque el remate en el dispositivo para remate.
2. Martille el eje trasero en el remate,

Slide washer onto axle.
Faites coulisser la rondelle sur Fessieu.
Deslice una arandela por el eje.

Slide ahubcap, wheel, washer onto axle.

Faites coulisser un enjoliveur, une roue et une
rondelle sur fessiev.

Deslice un tapacubos, una rueda y una arandela
porel gje.

Slide wheel, then hubcap onto axle.,
Faites coulisser une roue puis Ienjoliveur sur Iessieu.
Deslice una rueda y luego un tapacubos por el eje.

Slide assembled axle through rear axle guides.
Faites coulisser Fessieu assemblé dans les guides d'essieu arriére.
Deslice el conjunto del eje por las guias del eje trasero,

Hold in place and hammer top hat onto axle.
Maintenez 'ensemble en place et martelez le capuchon de vis sur l'essieu.
Sosténgalo en su lugary martille el remate en el eje.



Right & Left Front Wheels / Roues avant droite et gauche / Ruedas delanteras derecha e izquierda

Right
Drait

Derecho
S. Wheels (2) T. Hubcaps (2)
Roues (2) Enjoliveurs (2) X
Ruedas (2) Tapacubos (2)

V. Center caps (2)
Bouchons centraux {2)
Tapas centrales (2)

> UU.Tophat(2)
5 Earouborgne (2)
Remate (2)

0 0 Washer(2)

Y Rondee)

Arandela (2)

\

Slide wheel then hubcap onto axle.
Slide washer onto the short end of the LEFT front axle marked “L", Faitescouliser une roue puis enjoliveur surfessieu.

Faites coulisser une rondelle sur l'extrémité courte de 'essieu avant GAUCHE portant la lettre « L ». Deslice una rueday luego un tapacubos porel ef.
Destice una arandela en el lado corto del eje delantero IZQUIERDO marcado con una“L".

U

\__

Place top hat tool with top hat onto open end of axle.
Placez Foutil pour écrou borgne en mettant I'écrou borgne sur Iextrémité ouverte de l'essieu.
Cologue el dispositivo para remate con el remate en el extremo libre del eje.

. TR

Hammer axle onto top hat. Repeat for RIGHT front axle.
Martelez l'essieu sur Iécrou borgne. Répétez ces étapes pour l'essieu avant DROIT.
Martille el eje en el remate. Repita para el eje delantero DERECHO.




Installation of Right & Left Wheels / Montage des roues droite et gauche

Instalacion de las ruedas derecha e izquierda

V. Center caps (4)
Bouchons centraux (4)
Tapas centrales (4)

| v Q.Washer(2) U. Axle cap (2)
" E) Rondelle (2) Capuchon dessieu (2)
=/ MArandela(?) Remate del eje {2)

Slide washer, then bushing onto assembled right axle. Repeat on left axle.

Faites coulisser une rondelle puis une douille sur Fessieu assemblé droit. Répétez cette étape pour
Fessieu gauche.

Deslice una arandela y luego un buje en el eje ensamblado derecho. Repita en el eje izquierdo.

tle

Insert axle “R" (fo
nto body.

Insert axle “L”

Right) i " (for Left) into body.
(6té droit : insérez 'essieu A (dté gauche :insérez ['essieu « L »
«R» (droit) dans le coté « R » du corps. (gauche) dans le coté « L » du corps.
Coloque el eje “R" (que significa Coloque el eje “L” (que significa

\;Derechn") enelcuerpo. “lzquierdo”) en el cuerpo.

X. Bushing (4)
Bague (4)
Buje (4)

/
- - - . -

“R” Right @Q
Droit

Derecho " Left
Gauche
lzquierdo

10

Insert bushing onto axle and push in place.
Insérez la douille dans essieu et appuyez dessus pour la fixer.
Inserte el buje en el eje y empijelo para colocarlo en sulugar.




IMPORTANT! Check axle positions - roll Cozy Coupe® forward. HUBCAPS SHOULD BE FACING OUTWARD.
IMPORTANT ! Vérifiez les positions des essieux :faites rouler le Cozy Coupe® vers Favant. LES ENJOLIVEURS DOIVENT FAIRE FACE A U'EXTERIEUR.
iIMPORTANTE! Verifique las posiciones de los ejes. Haga rodar el coche hacia adelante. LOS TAPACUBOS DEBEN MIRAR HACIA AFUERA.

(\ ® _ )

R

\_CORRECT / CORRECT / CORRECTO

Hammer axle cap onto each end of exposed right and left axles. Align slots and snap on center caps.
Tapez sur le capuchon d'essieu pour Femboter sur Fextrémité exposée des essieux droit et gauche. Alignez les fentes et emboitez les capuchons de vis.
Martille los remates de eje en los extremos expuestos de los ejes derecho e izquierdo. Alinee las ranuras y encaje las 4 tapas centrales.

Ignition and Key / Allumage et clé de contact / Encendido y llave

Y. Ignition base
Base delallumage
Base de encendido

Pl

Place axle cap tool overignition base and hammer.

Placez loutil pour capuchons d'essieu sur la base de
Iallumage, puis tapez dessus a I'aide d'un marteau.

(oloque el dispositivo para remate del eje encima dela base
de encendido y martillelo.

11



Floorboard / Plancher / Suelo

Toinsert floorboard, line up openings in floorboard to
floorboard buttons. Once buttons are inserted into floorboard,
push down to secure in place.

Pour insérer le plancher, alignez les ouvertures sur les boutons, Une fois
les boutons insérés dans le plancher, appuyez dessus pour les maintenir
enplace.

Para colocar el suelo alinee las aberturas con los botones. Una vez que
los botones queden insertados en ef suelo, empujelo hacia abajo para
asegurarlo en su lugar.

Decal Placement / Placement d’autocollants / Colocacion de calcomanias

Decals must be applied to a clean, dry surface. Wipe clean with
adryrag before application. Remove air from under decals by
applying pressure to the decals starting from the center, and
work towards edges.

Lesautocollants doivent étre appliqués sur une surface propre et séche.
Essuyez avec un chiffon sec avant |'application, Retirez |‘air sous les
autocollants en appliquant une pression sur ceux-ci, en partant du
centre et en allant vers les bords.

Las calcomanias deben aplicarse en una superficie limpia y seca.
Limpie la superficie con un trapo seco antes de colocarlas. Quite el aire
atrapado debajo de las calcomanias haciendo presion desde el centro
hacia los bordes.

12



ESPANOL

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Edades: 11/2a5 afos
Por favor guarde el recibo de venta como prueba de compra.

/\ iADVERTENCIA:
DEBE SER ARMADO POR UN ADULTO.

Se necesitan 2 personas para el montaje.

+ Guarde estas instrucciones para referencia futura.

+ Antes de ensamblar los componentes, recuerde que el
paquete contiene piezas pequefias con las que los ninos
podrian atragantarse. Asimismo, posee bordes afilados
y puntas aguzadas. Hasta no terminar de ensamblar
todas las piezas, mantenga alejados a los nifios,

+ Los juguetes para montar no deben usarse cerca de
piscinas, sobre o cerca de escalones, montanas, caminos
o pendientes.

« Sedebe estar calzado todo el tiempo.

« S6lo un nifio por vez.

+ Peso maximo: 23 Kg.

+ Este producto esta destinado para que lo usen nifios de
11/2a5 afos.

+ Serequiere la vigilancia de adultos. No deje
desatendido al nifo.

+ Proteja sus ojos. Siempre use gafas de proteccién
cuando utiliza un martillo,

SERVICIO AL CLIENTE

www.littletikes.com
Little Tikes

MGA Entertainment Iberia, S.L.
Avda. Del Juguete s/n

03440 Ibi (Alicante)

Spain

Tel: 902212152

Impresoen EUA.
Los rasgos fadiales, lus colores y el cont
federal de marcas: 4.824.946 lformiymlmsl qum {caﬂyujus)

© The Little Tikes (ompany, una compaiifa de MGA Entertainment. LITTLE TIKES® es una marca registrada de
Lirdle Tikes en EE.UU. y otros paises. Todos los logotipos, nombres, personajes, representadiones, imagenes,
esloganes y apariendia del embalaje son pmpledad de Litde Tikes. (msme esta direccién y embalaje para
referencia ya que contiene inf Importante. B ido, ind ificaciones y colores, puede

diferente a los fotos que se ¢l paquete incuidas. Antes de darle esr! productoal
nifio quitele todo ef embalaje, mdwyendueriﬁuetag amaes y (osturas,

GARANTIA LIMITADA
La compaiia Little Tikes fabrica juguetes divertidos de aha calidad. Le g:ranliumu: al comprador original
que este producto est libre de defectos de material © mano de obra por un afo * a partir de la fecha de
compra (se requiere el ndbo de ompra fechado como prueba). A exdusiva eleccion de 2 compaia Little
Tikes, el ed )} sera el reemplazo de la parte defectuosa del productoo el
reemplazo del prodi t0. st tia es valida sol si¢f producto ha sido montado y mantenido segin
las instrucciones. Esta qannm no cubre abuso, a:udente, aspecms wsmeucos tales como el descoloramiento
las ray nomal, ni no surj ‘ defectos demmnal

e

fos siquientes nimeros de registro

omano de obra. 'Hpmudndzqalanhaesdzm(ﬂ-:-un ra guard s

FwndeEE.UI.l y (anads: Péng; elug dsenico e arnis, Btagarant
permiten|a exdusion o imitacn deda jtane: entes, porfoual
limitacion o exdusid aplicarse a usted

I (onserve este manual ya que contiene informacin importante. |

DEUTSCH

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Alter:ab 1 1/2-5 Jahre
Bitte den Kassenzettel als Beleg aufbewahren.

/\ ACHTUNG:
ZUSAMMENBAU DURCH ERWACHSENE
ERFORDERLICH.

Zum Zusammenbau werden 2 Personen bendtigt.

+ Diese Anleitungen zur spateren Einsicht aufbewahren!

+ Vordem Zusammenbau enthalt diese Packung
Kleinteile: Produktteile, die eine Erstickungsgefahr
darstellen und scharfe Kanten und Spitzen haben
kénnen. Vor dem Zusammenbau von Kindern
fernhalten.

+ Fahr- oder rutschbares Spielzeug sollte niemals in der
Néhe von Schwimmbecken, auf oder in der Nahe von
Stufen, Hiigeln, StraRen oder Abhangen benutzt werden.

+ Zuallen Zeiten missen Schuhe getragen werden.

+  Niemals das Spielzeug durch mehr als ein Kind zugleich
benutzen lassen.

+ Hochstbelastung: 23 Kg.

+ Dieses Produkt ist fir Kinder 1 1/2-5 Jahre.

+ Uberwachung durch Erwachdene notwendig. Lasssen
Sie Ihr Kind nicht unbeaufsichtigt.

+ Augen schiitzen, Bei Benutzung eines Hammers immer
Schutzbrille tragen.

KUNDENSERVICE:

www.littletikes.com
Zapf Creation AG
Monchrodener Str. 13
D-96472 Rodental

Tel: +49 (0) 9563 7251-0

Gedrul:tm‘fu

g

Farben und sind durch die @i Markenzeichen in
huwd-eme«t “geschiirt (Federal Trademark-Registienungsnummer 4324946 (Fom und Farben) und
4,688,321 (Gesicht und Augen)).

©The Little Tikes* Company, ¢in Untemehmen von MGA Entertainment. LITILE TIKES® ist ein Markenzeichen
von Little Tikes in den USA und anderen Lindem. Alle Logas, Namen, Gestalten, Abbilder, Images, Slogans
und Verpackungsdesigns sind das Eigentum von Little Tikes. Diese Verpackung bitte filr mégliche Riddragen
aufbewahren. Sie enthalt wichtige Informatianen. Bitte entfemnen Sie die Verpackung und die Firmenadresse
sowie jegliche Anhanges, Befestigungen und Faden, bevar das Produkt in die Hande eines Kindes gelangt.
Abweichungen des Inhalts in Farbe und Gestaltung gegeniiber den Abbildungen auf der Verpadung
vorbehalten. Anleitung enthahten.

GARANTIE

The Little Tikes Company stellt ustige, hochwertige Spiekachen her. Wir gewahren dem Ersthaufer vom
Zeitpunkt des Erwerbs eine auf ein Jahr * befristete Garantie hinsichtlich Materialien und Verarbeitung
(Kaufbeleg mit Datum ist erforderdich). Die einzigen unter dieser Garantie verfligbaren AbhilfemaBnahmen
sind entweder der Ersatz des fehlerhaften Tedls des Produkes oder der Ersatz des Produktes; dies liegt einzig
und alfein im Ennmn von The Little Tikes Company. Garantieanspruch besteht nur, wenn das Produkt den
und gewartet wunk Die Garantie erstreckt sich nicht auf

Missbrauch, Unal, Schinheitsehler e Verblssen od Kratzer durc le Ab der alle anderen
Unsad-en dlesmh nicht aus Natenal— oder“ rhei ergeben. *Die G bﬂraql drei (3)
luﬂerhah der USA und linadas Sie bei Garantieanspriichen die fle. Diese

Garantie gibt Ihnen spezifische gesetzliche Rechte. Sie magen noch weitere Rechte haben, die von Land/
Staat land!!m unrecsdwedim sind. Eimgr I.ander!Sualen gestatten nicht den Ausschluss von beilaufig
auf Sie maglicherweise nicht zutreffen.

g 50 dass di

I Bitte bewahren Sie diese Anleitung auf, sie enthilt wichtige Informationen. |

ITALIANO

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Eta:da11/2-5anni
Conservate lo scontrino: & la vostra prova d'acquisto.

/\ ATTENZIONE:
ILMONTAGGIO RICHIEDE L'INTERVENTO
DI ADULTI.

Per 'assemblaggio sono necessarie due persone.

« Conservare queste istruzioni per futura consultazione.

+  Prima dell'assemblaggio questa confezione contiene
parti di piccole dimensioni, dispositivi di fissaggio
che presentano il pericolo di soffocamento e con
bordi e punti possibilmente affilati. Mantenere il
prodotto lontano dai bambini fino al completamento
dell'assemblaggio.

+ Non usare i giochi cavalcabili in prossimita del bordo
delle piscine, né in carrispondenza di gradini, pendii,
strade trafficate o dislivelli o vicino ad essi.

+  Assicurarsi che i bambini indossino sempre calzature
adatte.

+ E consentito l'uso ad un solo bimbo per volta.

+ Portata massima: 23 kg.

+ L'uso di questo prodotto é riservato abambinida 11/2-5
anni.

« E necessaria la sorveglianza di un adulto. Non indicato
lasciare il bambino giocare senza supervisione.

+ Durante i montaggio, usare occhiali protettivi. Utilizzare
sempre occhiali protettivi quando si usa un martello,
per evitare di ferirsi con schegge.

SERVIZIO CLIENTI

www.littletikes.it
Little Tikes Italia
Selegiochi SRL

Via Molina Nuova 9/A
20080 Binasco (Mi)

Italy

Tel: 439 02 36645100
Fax: +39 02 36645199

Stampata negli Stati Uniti.

The Little Tikes Company produce g li i e di elevata qualita. G I 3cquir |
Fassenza ci dfeti el material o nella lavorazione di questo prodotta per un periodo di namoa pamn
dalla data dell'acquisto {riportata sullo scontrino, che funge da prova di acquisto). A totale discrezione di The
m{:;ﬁllﬁ (ompany, questa garanzia prevede come unico rimedio la sostituzione defla parte difettosa o del
prodotto.

L2 garanzia ¢ valida solo se le istruzioni relative al montaggio e alla manutenzione del prodotto sano state
rispettate. La garanzia non copre casi di uso non cormetto, indidenti e pmblemi estetic quali scolorimento o
graffi provocati dalla normale usura o altri problemi non derivanti da difetti nei materiali e nella lavorazione.

Paesi diversida USA e Canada cwllamml punto vendita per lassistenza di garanzia.

Questa garanzia confer ifici & possibil anche altr diriti che variano da Stato a Stato.
Rleuni Stan non consentono Fesclusione o la limitazione di danni incidentali o consequenziali, pertanto la
limitazione o esclusione sopra menzionata potrebbe non applicarsi all tente. * Il periodo di garania & ditre
(3} mesi per i commendianti o per le scuole mateme.

Conservare il manuale in quanto contiene informazioni importanti. ]
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POLSKI

COZY COUPE®
PRINCESS COZY COUPE™

Wiek: 11/2-5lat
Prosimy zachowac pajagon jako dowéd zakupu.

/\ OSTRZEZENIE::
KONIECZNY JEST MONTAZ PRZEZ OSOBY

DOROSLE.
Montaz powinny wykonac 2 osoby.

+ Prosimy zachowac te instrukcje na wypadek
ewentualnych watpliwosci.

+ Niezmontowana zabawka zawiera mafe czesci
i materiaty, ktdre stwarzajg niebezpieczenstwo
potkniecia lub zranienia ostrymi krawedziami i
naroznikami. Chroni¢ przed dziecmi, zanim zabawka nie
zostanie zlozona.

+ Zabawek jezdnych nie nalezy uzywac w poblizu
basenéw, schoddw, wzniesien, drog czy stokdw.

»  Przez caly czas nalezy nosi¢ obuwie.

+ Zabawka jednoosobowa.

+ Dopuszczalne obcigzenie: 23 kg.

+  Produkt przeznaczony dla dzieci w wieku 1 1/2-5 lat.

+ Zabawa powinna odbywac si¢ pod opiekg 0séb
dorostych. Nie nalezy pozostawiac dzieci bez takiej
opieki.

+ Chroni¢ oczy. Podczas uzywania miotka nalezy zawsze
nosi¢ okulary ochronne.

OBSLUGA KLIENTA

www.littletikes.pl

MGA Entertainment Poland Sp z 0.0.
ul. Grottgera 15a

76-200 Stupsk

Polska

tel. + 48 59 847 4417

fax + 48 59 847 4446

Wydrukowano wUSA.

Ksztaht pajazdu, kolory, oraz rysy twarzy s3 makami towarowymi chronionymi federalnymi numerami
refestracyjnymi 4,824,946 {ksztalt i kolory) oraz 4,688,321 {twarzi oczy).

© The Little Tikes® Company nalezy do koncernu MGA Entertainment. LITTLE TIKES® jest znakiem towarowym
Litthe Tikes w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. Wzystkie logo, nazwy, znaki, wizerunki, obrazy, hasta
1 wyglad opakowari 53 wiasnosdia firmy Little Tikes. Adres i opakowanie nalezy zachowat do konsultagj,
poniewa? zawiera waine informacje. Zawartos¢, w tym specyfikagia | kolory, mogq sie ronic od 2djec
umieszczonych na opakowaniu. Instruka dolaczona. Praed prekazaniem tego produkty dziedw nalezy
usungt cafe opakowanie, w tym etykdety, tasny | szywki,

GWARANCIA

Firma Little Tikes produkuje wesofe zabawki wysokie] jakoédl. Kupujacy otrzymuje od nas qwarande, z¢
nasz produkt jest wolny od wad w materiatach lub wykonaniu praez okres jednego rou™ od daty zakupu
(jako dowdd zakupu wymagany Jest paragon npamm datg). Flmta Uttle Tikes miadm, e )eqmym

zadostuc
Ninigjsza qwaranga ma zastosowanie wﬁqmm ]eslt rodukt zostat zmontumny | Jest konserwowany
rgodnie 7 instrukga. Gwaranga ta nie obejmuje praypadkow niewlasciwego uiyda, niesaesiwych

wypadkuw lewestii k ch takich jak a kolor cry zadrapania powstale w wyniku
i3, ani tez jakichkolwiek innych prrycry zabawki kajacych 2 wad

wwlm)hdnlﬂ:wﬂwmu

USA i Kamada: Aby uzyskal pomoc w sprawie gwarang, odwiedi strone intemelowq

www littletikes.com, zadzwort pod numer 1-800-321-0183 lub napisz na adres: Cansumer Service, The Little
Tikes Eompiny, 180 Baduw Road, Hudson OH 44236, U.SA. Niektére czesc wymienne 53 dostepne rowniez
lyniedu gwarangi; w tej imy o kontakt 2 nami.

Pz grlnkaml USA | Kanady: Aby uzyskaé pomoc w sprawie gwarani, nalety skontaktowal sig
2e sprzedawey. Gwanangia ta prrymaje konsumentowi okredlone prawa, lea nie ogranicza innych praw
wyrukanqeh xnbanzuﬂqrhpmpws&wpuwnyfh,pm mogy mupr{yslnglwacw mehérymprzypmadm
niemazliwe bedzie wylaanie odp pyp 2 WigC powyIsze 0g

nie beda miaty zastosowania,

I Prosimy zachowac niniejsza instrukeje obstugi — zawiera ona waime informacje. |

NEDERLANDS

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Leeftijd: 1 1/2- 5 jaar.
Bewaar a.u.b. uw kassabon als bewijs van aankoop.

/\ WAARSCHUWING:
IN ELKAAR TE ZETTEN DOOR EEN
VOLWASSENE.

Er zijn 2 personen vereist voor montage.

+ Bewaar deze handleiding voor referentie.

+ Vdor montage bevat het pakket kleine onderdelen:
bevestigingsmiddelen die verstikkingsgevaar opleveren
en die scherpe randen en punten kunnen hebben.
Buiten bereik van kinderen houden totdat de montage
is voltooid.

« Gebruik zitwagentjes nooit in de buurt van zwembaden,
op of naast trappen, heuvels, wegen of hellingen.

+ Zorg ervoor dat uw kind schoenen draagt als hij of zij op
het speelgoed zit.

= Geschikt voor 1 kind.

« Maximale belasting: 23 kg.

+ Dir product is bestemd voor kinderen 1 1/2-5 jaar.




+ Toezicht van een volwassene is vereist. Laat het kind
niet onbewaakt achter.

+ Bescherm uw ogen. Draag altijd een veiligheidsbril
wanneer u een hamer gebruikt.

CONSUMENTEN SERVICE

www.littletikes.nl

Little Tikes

MGA Entertainment Netherlands BV/Belgium BVBA
Sloterweg 303A,

1171 VC Badhoevedorp, Netherlands

Tel: 431 (0) 20 354 8034

Fax: +31(0) 20 659 8034

klantenservice@mgae.com

GedruktinVs.a,
De vorm van auto, deuren, en gelaatstrekken zijn beschermd door federale h
4,824,946 {vorm en Kleur) en 4.688.321 {gezicht en ogen).

© The Little Tikes Company, onderdeel van MGA Entertainment. LITTLE TIKES® is een handelsmerk van Little
Tikes in de VS, en andere landen. Alle loga's, namen, symbolen, gelijkenissen, afbeeldingen, slogans en
verpakkingsvormen zijn het eigendom van Litde Tikes. Het adres en de verpakking bevatten belangrijie
informatie, bewaar beide dus goed. Verwijder al het verpakkingsmateriaal, indusief labels, touwtjes en nietjes
voordat u dit product aan een kind geeft. De inhoud, met inbegrip van de specificaties en Keuren, kan afwijken
van de foto's die op de verpakding zjn afgebeeld. Inclusief gebruiksaanwijzing.

GARANTIE
The Little Tikes Company vervaardigt leuk speelgoed van hoge kwaliteit. Wij garanderen de oorspronkelijke
koper dat dit product gedurende één jaar® vanaf de datum van aankoop vrij zal Zijn van materiaal- en
pmdllnirmmen (gedateerde verkaopbon i is¥ vereist als bewijs van aankoop). Naar keuze van The Little Tikes
ipany bestaan de enige rechtsmi beschikbaar zijn |nhﬂbdemnmegmnm uit vervanging
van het defecte onderdeel of vervanging van het product, Deze garantie is alleen geldig als het product ks
gemonteerd en enderhouden volgens de instructies. Deze garantie omvat geen misbruik, angevallen,
cosmetische kwesties 20als verkleuring of krassen ak gevelg van normale dlijtage, of enige andere oorzaak
dan materiaal- en productiefouten. *De garantieperiode bedraagt drie (3} maanden voor kinderdagverblijven
of 2akefifke danten.
Buiten de Verenigde Staten en Canada: Heem contact op met uw verkoper voor meer informatie over de
qarantiesenvice. Deze garantie biedt u specifieke wettelijke rechten. Bovendien hebt u mogeljk nog andere
rechten. Deze kunnen echter van land tot land of van staat ol staat verschillen, Insommngrlandeﬂ enstaten is
vitslutting of beperking van incidentele of de niet toegestaan, dus is deb
uitsiuiting mogelijk niet op u van toepassing.

peridng of

I Bewaar deze handleiding goed, er staat belangrijke informatie in. '

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Alder: Fran 1 1/2-5 ar
Spara kvittot for framtida behov.

/\ VARNING!
MASTE MONTERAS AV VUXEN.

Enheten maste monteras av tvd personer.

+ Spara dessa anvisningar for framtida bruk.

+ Fére montering; denna forpackning innehaller sma

delar: artiklar som utgér kvévningsrisk och som kan ha

vassa kanter och skarpa spetsar. Hall alltid delarna pa

avstand fran barn tills enheten har monterats.

Akleksaker bor inte anvandas i nirheten av

simbassanger, pa eller i narheten av trappsteg, backar,

tillfarter eller branter.

+ Skor ar obligatoriskt.

+ Endast en dkande i taget.

+ Hogsta vikt: 23 kg

« Denna produkt ar inte avsedd fér barn 1 1/2-5 ar.

+ Tillsyn av vuxen erfordras. Lamna aldrig ett barn utan
oversyn.

+ Skydda ogonen. Anvand alltid skyddsglaségon vid
anvindning av hammare.

KONSUMENTSERVICE
www.littletikes.com
Importér / Importer i Sverige, Norge, Denmark

Amo Toys Scandinavia A/S, Aaboulevarden 49,
8000 Aarhus C, Denmark c €

Konsumentservice / Kundservice / Forbrugerservice
tel. +4572170187

Tyt 1 USA.

© The Little Tikes Company, ett MGA Entertainment-foretag. LITTLE TIKES* ar eti varumarke som tillhor Litde
Tikes | USA och i andra Linder, Utseendet pd alla logotyper, namn, figurer, avhilder, bilder, sSagord och all
paketering tillhr Litle Tikes. Behall den har adressen och paketeringen som referens eftersom den innehdlier
viktig information. Inmﬁﬁllnllmmspmﬁkalmnemhﬁlguimvanﬂafrénd:msumﬁnnspépakmL
Bruksanvisning ingdr. Ta bort all paketering inklusive etikefter, sndren och trickelstygn innan du ger produkten
till ett bam.

GARANTI
Little Tikes Company tllverkar roliga leksaker av hogsta kvalitet. Vi garanterar den ursprungliga kipare
an denna prodlllT At fri frdn defekter | material och urfomnde undﬂ eﬂ i Mn inkgpsdatum fett daterat

bevis). Enligt Little Tikes ireksenunder denna
qarinn ar uthyte av den defekta delen eler mbyteavpmduhen Denna garanti gafler endast om pmdnmn
harmanterats och underhdllits enligt de utfardade Denna garanti galler inte  fall

olycka, kosmetiska detaljer, som exempelvis blekning eller repor frﬁn mrmall slitage, eller ndgan annan

skada som orsakats av defekter i material och utforande. *Garantiperioden ar tre (3} ménader for daghem

och kommersiedla kilpare.

Utanfir USA o Kanada: Kontakta salaren for garantiservice. Deana garanti ger dig vissa lagliga

rattigheter och du kan ecks3 ha andra rattigheter som varierar mellan olika lander eller stater. Vissa linder/

stater ﬂﬂhﬂ mtt exkdusion och/eller begransning av tillfalliga skador efler foljdskador, vilket innebar art
ansning eller exklusion kanske inte galler dig.

r Ha denna manual eftersom det innehdller viktig information. —I

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Til aldersgruppen fra11/2 -5 ar
Gem venligst kvitteringen som bevis pa keb.

ADVARSEL:
SKAL SAMLES AF EN VOKSEN.

Der kraeves 2 persaner for at samle den,

« Bevarinstruktionerne til senere reference.

+ Forlegetgjet samles, indeholder denne pakke smé dele:
isenkram, som udger en kvalningsfare og som kan have
skarpe kanter og skarpe spidser. Holdes vaek fra bern,
indtil det er samlet.

+ Legetej til at kare eller sidde p3, ber ikke bruges i
narheden af svammebassiner, pa eller i nerheden
trapper, bakker, vejbaner eller skraninger.

+  Gaaltid med sko.

+ Kun én faerer ad gangen.

+  Maksimale vaegtgraense: 23 Kg

+  Dette produkt er beregnet til brug af bern pa mindst
11/2-534r

+ Opsyn af en voksen er pakraevet. Barn ma ikke
efterlades uden opsyn.

+ Beskyt gjnene. Ga altid med sikkerhedsbriller, nir en
hammer benyttes.

KONSUMENTSERVICE

www.littletikes.com

Importdr / Importer i Sverige, Norge, Denmark

Amo Toys Scandinavia A/S, Aaboulevarden 49,

8000 Aarhus C, Denmark

Kensumentservice / Kundservice / Forbrugerservice

tel. +4572170187

Trykti Ush

© L ikes Company, e virksomhed, de tiherer MGA s LITTLETIKES® er et varemrke, s ihorer
Litte Tikes | $A og andre lande. Alle forekomster af logoer, nawme, figures, ligheder, bileder, slogans og emballage
tilharer Litde Tikes. Behold denne adresse og emballage 1l eventuel senere brug, da disse indeholder vigtige

qﬂmmgﬂimuhmrwhnwoqﬁmhnihmhbﬂmﬂmﬁm Vejledninginkluderet.
ipninger for dette produkt gives til et bam.

GARANTI
Litthe Tikes Company laver sjovt legeu] a!hl: kvahm Vi galanrm-r uverfol den oprindelige kaber, it dette
produkter fifor fefl i etir'fa e palaevet
som bevis pd keb). Little Tikes Company bstemmel udelukdende hvilke udbedmger der vil vaere geldende |
henhald til denne garanti og disse vil enten viere udskifining af de defekte dele af produket eller udskifining
af produktet. Denne garanti er kun gyldiq séfremt produktet thevemmkl ngv:d]igehnlmamveﬂeﬂmgm
reskriver, Denne garanti daekker ikke uheld, al h sésom blegning
eller marker efter dlitage eller alle andre fejl, der ikke henherer under fejl ved materialet og handvarket.
*Garantiperioden er pd tre (3) minederfurbmehav:rell« kommerdelle kabere.
tlllmior‘“ Aog Canad vedrarende k vice. Denne garanti giver dig spedifikke
ighede 0 du kan ogsd have des, som varierer 2 land/stat tilland/stat. Visse lande/
tatet tillader ikke eksklushn eller begrensning af uheldige eller felgeskader, derfor galder ovenstiende
begransning eller eksklusion maske ike dig.

| Gem venligst denne manual, da den indeholder vigtig information. I

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Alderover 1,5-5 &r

Kvitteringen ber gjemmes som bevis pa at innkjapet har
funnet sted.

/\ ADVARSEL:
MONTERING MA UTF@RES AV VOKSNE
PERSONER.

Det kreves 2 persaner til 8 montere produktet.

+ Oppbevar disse bruksanvisningene til senere bruk.

+ Esken inneholder sma deler fer montering: skruer/
mutre med skarpe kanter og spisser, som medfgrer
kvelningsfare. Oppbevares utilgjengelig for barn til
produktet er ferdig montert.

+ Denne typer leker ma ikke sittes pa eller brukes i
naerheten av svemmebasseng, pa eller naer trapper,
bakker, veier eller bakkeskraninger.

+ Skoma brukes hele tiden.

+ Bare et barn kan bruke leken om gangen.

+  Maksimal vektgrense: 23 kg

+ Dette produktet er beregnet pa bruk av barn fra 1,5-5 ar.

+ Oppsyn av voksne er anbefalt. Barn skal ikke leke uten
tilsyn.

+ Beskytt eynene. Ta alltid pa sikkerhetsbriller nér en
hammer brukes.

KONSUMENTSERVICE
www.littletikes.com
Importdr / Importer i Sverige, Norge, Denmark

Amo Toys Scandinavia A/S, Aaboulevarden 49,
8000 Aarhus C, Denmark c €

Konsumentservice / Kundservice / Forbrugerservice
tel. +4572170187
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Trykti USk
©The Litle Tikes Company, et MGA Entertainment-selskap. LITTLE TIKES * er et varemerke for Little Tikes i USA
og andreland. Allefogoer, navn, skikkelser,likheter, bilder, slagord og emballasjeutforming tilharer Litde Tikes.
Ta vare p4 denne adressen og emballasjen som referanse siden den inneholder viktig informasjon. Innhold,
inkluden spesifikasjoner og farger, kan variere fra f ble vist pé pakdken. inginkludert.
Fjem all emballasje inkludert merkelapper, band & stifter for produktet blir gitt til et bam.

BEGRENSET GARANTI

Lirtle Tikes Campany lager morsomme leker av hay kvaliet. Vi garanterer den opprinnelige kjsperen at dette
produktet er uten defekter | materialer eller fabrikasjen i et & * fra kjapedatoen. (Det kreves datert kittering
som bevis pd kjep.) P4 den eneste valg av The Litde Tikes Company, vil de eneste rettsmidler tilgjengelig
under denne garantien vere utskifting av den defekte defen eller erstatning av pmdnhet Denne garanmn
gjefder kun hvis produldet er satt sammen og vedlikehaldt i folge

ikcke misbruk, uhell, kosmetiske sparsmdl slik som falming eller oppskraping fra novmaltmk eller alle andre
grunner som ikke oppstdr pga. defekter | materiale eller fabrikasjon. *Garantiperioden er tre (3) méneder for
daghjem efler kommersielle kjgpere.

Utenfor US.A. og Canada: Ta kontakt med stedet hvor produldet ble kjopt for service deket av garanti
Denne garantien gir deg visse juridiske rettigheter, og du kan 0gs3 ha andre rettigheter som varierer fra
land/delstat til land/delstat. Enkelte land/delstater anerijenner ikke unntak for efler begrensninger
erstatningansvaret for pélapen skade eller fulgeskade, s3 begrensningen eller unntaket ovenfor mddenkke
npdvendigvis for deg.

L Tavare pa denne handboken da den inneholder viktig informasjon. j

PORTUGUE

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Idades: de 11/2a 5 anos

Guarde a nota fiscal como comprovante de compra.

/\ ATENCAO:
AMONTAGEM DEVE SER FEITA POR
ADULTOS.

Sa0 necessérias duas pessoas para fazer a montagem.

+ Guarde estas instrucdes para futuras consultas.

+ Antes da montagem, note que este produto contém
pegas pequenas: ferragens que apresentam o risco de
sufocamento e que podem ter bordas e pontas afiadas.
Mantenha fora do alcance das criangas até depois de
montado.

+ Brinquedos como o velocipede nao devem ser usados
perto de piscinas, sobre ou proximo a degraus, morros,
ruas e ladeiras.

+  Deve-se usar sapatos o tempo todo.

= Uma sé crianga por vez.

+  Peso maximo: 23kg.

+ Este produto foi projetado para ser usado por criangas a
partir 1 1/2-5 anos.

+ Requer supervisao de um adulto. Nao deixe as criangas

brincando sozinhas.

+  Proteja seus olhos. Sempre use 6culos de seguranga
quando trabalhar com um martelo.

SERVICO AO CONSUMIDOR

www.littletikes.com

MGAe Little Tikes Iberia, S.L.

Avda. Del Juguete s/n

03440 Ibi (Alicante)

Spain

Tel : 902212152

Empressonos EUA.

© The Litte Tikes Company, uma companhia da MGA Entertainment. LITTLE TIKES® & uma marca comercial

da Little Tikes nos EUA e em outros paises. Todos os logotipos, nomes, identidades visuais, imagens, sogans

¢ aparéncia das embalagens sdo de propriedade da Little Tikes. Guarde esta morada e a embalagem para

consulta, pois esta contém informagdes importantes. O conteldo, indluindo especificacdes e cores, pode

diferir das fotografias apresentadas na embalagem. Indui instrugdes. Por favar, retire todos os materiais de

embalagem, induindo etiquetas, fitas e agrafos, antes de dar o produto a uma arianga.

GARANTIA

A Litdle Tikes Company fabrica brinquedos divertidos e de alta qualidade. Garantimos a0 consumidor original

que este produto ndo tem defeitos de materiais ou fabricagie. A garantia & vélida por um ano® a partir da data

dawmm(e ioap anota fiscal comy Naﬂniaﬂbi(ﬁodaliﬂlerles(omw

05 Unicos nculwsdrsponmu bri

do pmduto. Esta garantia s6 € valida se o produto for montado e mantldn de acordo com as :nﬂm(ue! A

garantia nao cobre abusos, atidentes, questoes de aparéncia como desbatament e arranhies decorrentes de

um desgaste normal, ou qualquer outra causa ndo decomente da qualidade dos materiais ou da fabricagae. *0

periodo desta garantia € de 3 {trés) meses no caso de uso em creches ou uso comerdial,

Fora dos EUA e do Canadé: (ontate ¢ docal de compra para a prestagao de servigos da garantia. Esta garantia

The ronfﬂe dweﬂuslegans especificas e vocé ainda pode contar com outos dlreﬂas que variam de emdopan

estado. A item a excusao ou limitacdo o

portantoa [rmﬁla(au uuendm acima pode nao servilda noseu caso

I Por favor mantenha este manual, pois ele contém informagGes importantes. I

UOMI

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

11/2- 5 vuoden ikaisille

Ole hyvi ja sailyta kassakuitti ostotositteena.

/\ VAROITUS:
KOKOAMISEEN TARVITAAN AIKUINEN.

Kokoonpanoon tarvitaan kaksi henkila.

+ Séilytd nama ohjeet tulevaisuuden varalta.

+ Ennen kokoonpanoa on huomattava, etta tissa
pakkauksessa on pienia osia, jotka aiheuttavat
tukehtumisvaaran ja joissa voi olla terdvid reunoja ja




kérkid. Ne on pidettava poissa lasten ulottuvilta ennen
kokoonpanoa.

«  Ajokkileluja ei pitaisi kyttda lahelld uima-altaita,
portailla tai niiden lihettyvilld, maill3, ajoteill tai
rinteilla.

+ Lapsilla on aina oltava kengit jalassa.

+ Vain yksi lapsi kerrallaan.

+ Suurin sallittu paino: 23 kg.

+ Téma tuote on tarkoitettu 1 1/2-5 vuotialle tai sitd

vanhemmille lapsille.

+ Aikuisen valvonta on tarpeellista, Lasta ei saa jattaa
vartioimatta.

« Suojaa silmiasi. Kdyta aina suojalaseja, kun vasaroit.

KULUTTAJAPALVELV

www littletikes.com

Maahantuoja Suomessa / Importér i Finland: Amo Oy,

Ansatie 5,01740 Vantaa/Vanda,

www.amo.fi <http://www.amo.fi>

Amo Oy Kuluttajapalvelu/Konsumentservice,

puh./tel. 020-163 0530

Painettu USA:ssa.

© The Little Tikes Company, MGA Entertainment yhtic. LITTLE TIKES® on Little Tkesin tavaramerkki

Yhdysvalloissa ja muissa maissa. Kalkd logot, nimet, henkilohahmot, muotokuvat, kuvat, tunnuslauseet ja

myyntipasllykset ovat Little Tikesin omaisuutta. Tamd osoite Ja pakkaus on sailytettava myshempai tarvetta

varten, slla ne sisaltavt tirkeita tietoja. Sisaltd, tekniset tiedot ja varit mukaan lukien, voi erota pakkauksessa

olevista valokuvista. Ohjeet toimitetaan mukana. Pakkaus, mukazn lukien laput, narut ja harsimalangat, on

poistettava kokonaan ennen kuin tama tuote annetaan lapselle

RAJOITETTU TAKUU

Little Tikes Company valmistaa hauskoja, laadukkaita leluja. Takaamme alkuperiselle ostajale, etta tissa

tuotteessa ei ole aine- eikd valmistusvirheita yhden vuoden® ajan ostopiivasta luien (paivamaaralls

varustettu ostokuitti vaaditaan todistuksena ostosta). Litle Tikes Companyn yksinomaisen valinnan mukaan

ostajalle annettavana ainoana korvauksena on 1aman takuun perusteella joko tuotteen viallisen osan

vaifitaminen tai tuotteen korvaamiseen. Tima takuu on voimass3 vain siind tapauksessa, etta tuate on koottu

ja it on huolehdittu ohjeiden mukaisesti. Tim3 takuu ei kata vadrinkay116a, onnettomuutta, kosmeettisia

seikkoja, kuten normaalikiytasta aiheutuva haalistuminen tai naarmuuntuminen, eika muitakaan seikkoja,

jotka eivit ole aiheutuneet aine- tai valmistusvirheists. *Takuuaika on kolme (3) kuukautta, jos ostajana on

p&wﬁhmolamluheymys

USA:n ja Kanada saa attamalla yhteyden tuott likkeeseen.

Tami takuu antaa omlalk heﬂypalailunamkua Ostajalla mmllamws muita ulkuksla jotka vaihtelevat

maasta toiseen. Jotkin maat eivat jattamista tai rajoi

Joten edella mainittu rajoitus tai pois Jattaminen ei ehkd koske ostajaa,

[ Pidé tima kasikirja koska se sislta tarkeitd tietoja. I
COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Kor: 11/2-5 éves korig
Kérjiik, tartsa meg a blokkot, mint a vdsarlést bizonyit6
dokumentumot.

/\ FIGYELMEZTETESEK:
AZ OSSZESZERELEST ES SZETSZERELEST
FELNOTT SZEMELY VEGEZZE.

Az 0sszeszereléshez 2 személy sziikségses

+ Tartsa meg a hasznalati utasitast, mivel az fontos
informaciokat tartalmaz.

+ Anem Osszeszerelt jaték, olyan apré elemeket valamint
anyagokat tartalmaz, melyek lenyelés veszélyével,
vagy az éles sarkok és élek altal okozott sériiléssel
fenyegetnek. Tartsa tavol a jatékot gyermekektdl,
miel6tt azt teljesen Ossze nem szereli.

+ A jaték jarmiveket tilos Uszémedencék, lépcsok,
emelvények, utak és lejtok kézelében, illetve azokon
hasznalni.

+ Jaték kozben feln6tt személy felligyelete sziikséges. Ne
hagyja a gyermekeket felnétt feliigyelete nélkiil.

+ Jaték kézben a gyermekek viseljenek cipét.

+ Maximalis suly 23 kg.

+ Eztaterméket 1 1/2-5 éves kor kdzétti gyermekek
szamara tervezték.

+  Ajatékot felndtt személynek kell felligyelnie. Nem
szabad a gyerekeket felnétt feliigyelete nélkil hagyni.

« Ovjaa szemeket. Kalapacs hasznalatakor mindig viseljen
véddszemiveget.

UGYFELSZOLGALAT

www.littletikes.com
ul. Grottgera 15a

76-200 Stupsk

Poland

tel. +48 59 847 4417

fax +48 59 847 4446

Hyomtatva az USA-ban

© The Little Tikes Company, az MGA Entertainment vallalat tagja. & ITTLE TIKES® a Little Tikes védjegye az
USA-ban és mis dllamokban. Minden embléma, név, karakter, jellemas vonds, kép, szlogen & csomagolisi
megjelenés a Little Tikes tulajdona. A dmet és a goldst meg kell Grimi a konzultaciohoz, mivel fantos
tudnivalékat tartalmaz. A tartalom, kiztisk 2 specifikicit és a szinek killgnbazhetnek a csomagolison lévd

fmyk!pehﬂ Az litmutatd csatolva van. A mmek 2 gyermeime-k val6 itadasa eld, el kell tivolitani az egész
beleérive a cimkéket, szalagokat

GARAHCIA
A Little Tikes cég magas mingséqu, vidam jitékokat gyart A visarld a wisdrlds napjétdl szimitolt egy éves®
mnwamla gara artsi hif s

avishignaka lekbmam keretében joga van a hibd

2 ...,,umatﬂmek.l i

akor érvényes, ha a termeket az utasitasnak megfeleloen szereltek assze és tartortik karban. Jelen garancia
nem terjed ki a nem megfeleld hamélat eseteire, a balesetekre, az olyan kozmetikal problémakra, mint a szin
halvinyodasa, vagy a nommalis haszndlat kiizhen keletkezett karcolasok, sem birmilyen més okra, ami nem
anyag- vagy gyartasi hibabo! keletkezett.

US.A é Kanada: Ahhez, hogy a garanda igyében segitséget kapjon, keresse fel a www littletikes com
‘weblapat, telefonljon a 1-800-321-0183 szimra, vagy irjon a kivetkezd cimre: Consumer Service, The Little
Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, US.A. Némelyik cserealkatrész kaphaté a garandia
fetelte utdn is; ebben az iigyben, kérjiik, képjen kapesolatba veliink.

Az U.SA és Nanada teriiletén kivil: Ahhoz, hogy seg;uegﬂ tap!n;son 2 garanoa ug)(ben a eladdhoz
kell fordulnia. Jelen garanda a visdridnak megh jogokat ad

6t megilletd egyéb jogokat. Némelyik esetben nem lehet kizimi a fa%ehkmgﬂ 2 vdelien sériilésekért, tehdt
afenti korldtozasoknak nincs helye.

l Kérjiik, tartsa ezt a kézikonyvet, mert fontos informacidkat tartalmaz. l

SLOVENCINA

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Vek: 11/2-5 rokav
Uschovajte si paragon ako doklad o nékupu.

A UPOZORNENIE: )
MONTAZ MUSIA VYKONAT DOSPELI

Pri montazi s potrebni dvaja ludia.

+ Uschovajte si navod na poutzitie pretoze obsahuje
dolezité informacie.

+ Hracka pred montdzou obsahuje malé sicasti, ktoré
mozu byt nebezpecné v pripade prehltnutia alebo
poranenia o ostré hrany a rohy. Netiplne rozlozeny
vyrobok udriujte mimo dosahu deti.

« Pohyblivé hracky sa nesme pouzivat v blizkosti bazénov,
schodov, kopcoy, ciest a svahov

+ Detisamoéiu hrat len pod dohladom dospelych. Deti
nenechévajte bez dozoru.

+ Pocas hry deti musia mat oblecené topanky.

+  Maximélna hmotnost decka 23 kg.

+ Tento produkt je uréeny pre deti vo veku 1 1/2-5 rokov.

» Deti sa mézu na ihrisku hrat len pod dohladom
dospelych. Deti nenechévajte bez dozoru.

+ Chrante aci. Poéas pouzivania kladiva zaloZte si
ochranné okuliare.

SLUZBY ZAKAZNIKOM

www.littletikes.com
ul. Grottgera 15a

76-200 Stupsk

Poland

tel.: +48 59 847 4417

fax: +48 59 847 4446

Vytlacené v USA

© The Little Tikes Company je sicastou koncernu MGA Entertainment. LITTLE TIKES® je obchodnd znatka
spolocnosti Lirtle Tikes v Spojenych $titoch ameridkych a v ostatnych kajindch. Akekolvek bogd, mena,
postavy, podoby, abrazy, slogany 3 dizajn baleni s majethom spolofnosti Little Tikes. Adresu a obal uschovajte
pre pripadné konzultacie, pretode obsahuju dalezité informécie. Obsah, wetne Spedfikicii a farieb sa moZu
IRt proti snimkom urniestenym na obalu. Pred predanim vyrobku deckim odstréfite obaly, vietne ndlepok,
piskov 2 spbn

ZARUKA

Firma Little Tikes vyraba kvalitné veselé hracky. Kupujicim poskytujeme zdruku na nezavadnost materidlov
a kvalitu vyhotovenia, na ebdobie jedného roku odo dita nakupu (podmienené predlozenim pokladnitného
bloku s détumem nékupu). Podla rozhodnutia firmy Little Tikes v rdmai rekdamici spotrebitel md préva na
vymena chybného dielu aleba vymenu produktu, Tato zdruka bude uplatiovand len v pripade, e montdz a
udriba vyrobku bola prevedend v siladu s nivodom na jeho obsluhu. Ziruka nebude uplatnend v pripade
nevhodného poutitia, nestastnych ndhod, v pripade povrchovich zmien ako zjasnenie intenity farieb alebo
Skrabnutia povrchu, ktoré nevanikdo v désledku obwyidého pouiivania ani z inyeh divodov 2apricinenjch
chybnym materidlom nebo chybmym vyhotovenim vyjrobku.

USA 2 Kanada: Pre pomoc vo vec zaruky prezriete s nadu stranku www fttleies.com alebo zavolajte na Hslo 1-800-
32140183 alebo nap&te na adresu: Consumer Service, The Lietle Company, 2180 Barow Road, Hudson OH 44235, USA.
Nektoré stitasti vyroblu si pristupré takisto po uphynuti zdnuky.V tejto ved sa kontakmute priama s nami.

Mimo USA a Kanadu: Pre pomoc vo ved 1aruky sa obrafte na predavaca. Tato 2aruka déva zkaznikom
urdité préva, ale neobmedzuje iné préva vyplyvajice z naleditych, platnjch prévnych predpisov. V nektorych
pripadoch nebude moné vyl zodpovednost s nahodné poZkodenie a preto vyte uvedens omedzenie
nebude pouditelne,

I Prosim, majte tento ndvod, pretoZe obsahuje délefité informacie. |

CZES

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Vek:11/2 -5 let

Uschoveﬂe si paragon jako doklad o ndkupu.

/\ VYSTRAHA: )
VYZADUJE S| MONTAZ DOSPELYMI
OSOBAMI.

Ke slozeni jsou potrebné 2 osoby.

- Uschovejte si ndvod protoZe obsahuje dllezité informace.

+ Souprava pfed sloZenim obsahuje malé &asti, které
vytvareji nebezpeci polknuti nebo zranéni o ostré hrany
arohy. Do chvile skonceni sklddani udrzujte mimo
dosah déti.

+  Mobilni hracky nelze pouZivat v pobliz bazén,
schodisti, kopecki, komunikaci a svah.

+ Hra se musi konat za dozoru dospélych osob.
Nenechavejte déti bez dozoru.

15

+  Pfi hfe déti musi mit obleceny boty
+  Maximalni hmotnost décka 23 kg
+ Tento vyrobek je urcen k pouzivani détmi ve véku

11/2-5let.

+ Hra se musi konat za dozoru dospélych osob.

Nenechévejte déti bez dozoru,

bryle.

ZAKAZNICKY SERVIS

www.littletikes.com

ul. Grottgera 15a

76-200 SEUPSK, Polsko

tel. +48 59 847 4417

Vytiiténo v USA

© The Little Tikes Campany, spoleénast skupiny MGA Entertainment. LITTLE TIKES® e obchedni zndmkou

spo!ms‘n lmfeTkm UsAa jmych zemich. V§ed1na loga, nazvy, symboly vyobruem obrazky, slogany a
i Little Tikes. plipadné konzuhtace, protoe

obsahuji dileZité infarmace. Obsah, vietné specifikace a barev se midou 1t od snimek umisténjich na obalu,

Pied predanim vyrobku détem odstrarite obaly, véetné etiket, paskd a spon.

Firma Littde Tikes vyribi vysoké kvality vesedé hracky, Kupujici obdrauje nadi zéruku na nezdvadnost materiall

2 kvalitu wyhotoveni, na obdobi jednoho rok ode dne nakupy (podminéné prediozenim polladnitnih

bloku s datum nakupu). Dle razhodnuti firmy Little Tikes v rdmd reldamace spotiebitel nabyva prévo na

vjména vadného dilu nebo vyménu produltu. Tato ziruka bude uplatiovand pouze v piipadé, e montaZ a

kanzervace vjrobku byla provedena shodné s navodem na jeho obslubu. Ziruka nebude uplatnéna v piipadé

nevhodného poutiti, nestastngch nahod, v piipadé powichovyich zmén jako rozjasnéni intenzity barev nebo

maleridlem nebo vadngm vyhotovenim vyTobku.

USA a Kanada: Pro pomac ve védi 2anuky navitivte nasi stranku www Jitletikes.com nebo zavolejte na fisk

1-800-321-0183 neba napiSte na adresu: Consumet Service, The Little Company, 2180 Rarow Road, Hudson OH

44236, USA. Nakteré Gisti vyroblusou pristupné taky po uplynutizaruky. V této ved se kontakujte piimo s némi.

Mimo um Kanadu: Pro pomoc ve\m zaru!ty [} W«eﬂe 14 prodavace. Tato zaruka spoliebitelim davd

urité fedpisi. V nékterjch pipadech

« Chranite odi. Pfi pouzivani kladiva pouzivejte ochranni

fax: +48 59 847 4445

ZARUKA

Srabuti povrchu, které nevanikdo v disledk obiyldeho pouzivni ani 2 injch divodd zapFicinénch vadnjm
préva, a

nebude mozné rytoubmdpwé&m zanébodné pailnmnlapmmvﬁe uveﬁenéumezemmbud:pmtehé

I Prosim, méjte tento névod, protoze obsahuje diilefité informace. l
PYCCKUK

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Boapact:11/2-5 roga.

CnepyeT COXpaHUTb MHCTPYKLMIO NO MOKTaXY, NOTOMY 4TO
OHa COEPXUT BaXHYI0 MHOpMALMIO

CoxpaHuTe, NOXaNyMcTa, YeK Kak NOATBEPKAEHUE
NOKYMKA,

A\ NPEAOCTOPOXHOCTH:
MOHTAX [JOJKEH NNPOU3BOAUTLCSA

B3POC/IbIMU MEPDI.
MOHTAX [JO/PKHbIE MPOW3BOAWTD B3POCTIBIE.

+  CoxpaHWTe MHCTPYKUMIO MOHTaXa, NOTOMY 4TO OHa
COMIEPXUT BAXKHYH MHGOPMALMIO,

+ HeycTaHoBneHHaA Urpylika COAEPKUT MENKUE AeTanu
1 MaTepuanbi, KOTOPbIE CO3AAIT ONACHOCTL NPOrNOTUTL
MAW NOPaHUTBLCA OCTPBIMU KpPaAMi M yrnamu. bepeus ot
AeTen [o Tex Nop, NoKa urpywka He byger cobpaka.

+ Wrpywkn ana e3asl He RONXHbBI UCNONb30BATbCA BO3NE
6acceitHOB, Ha MW BO3NE CTYMEHEK, BO3BbILLEHHOCTEH,
[OpOr NNK CKNOHOB.

+ BoBpema nrpbl ety 6biTh B 06yBHM.

+  OAHOBPEMEHHO U3[eNIeM MOXKET NONb30BaTLCA OAUH
pebeHok.

+  MakcumanbHbii Bec pebeHka - 23 Kr.

+  [laHHOe n3fienne NpefHa3HauaeTCA gnA NCMNOb30BaHUA
fieTbmu Bo3pacTa ot 1 1/2 o 5 net.

+  Wrpatb getv MOryT TONLKO NoA HabnogeHuem

B3pocnbix. He cnefyeT octasnaTts getein 6e3

ApUcMoTpa,

www.littletikes.com

yn.[potrrepa 15A

76-200 Cnynck

MonbLwa

Ten. +48 59 847 4417

© The Little Tikes Company sxoauT 8 cocras Konuepsa MGA Entertainment company. LITTLE

TIKES® aBnnetcA TosapHsim 3uaxom xomnannn Little Tikes wa Tepputopiu CLA u B apyrax

crpauax. Bce noroTWnm, Halsawm, ofipassl,

NO3YHIA W BHEWHKA AM33RK YNAKOBKA ABNAKTCA (OSCTBEHHOCTbID xomnanu Litte Tikes.

Ap,pecn YNaKOBKY CIEAYET COXPAHHTb ANA KOHCYASTALIM, NOCKDNbKY OHH COPXAT BAKHYIO
¢ Te. cneynd W UBETA, MOTYT OTHYATBCA OT NOKA3AHHbIX

TAPAHTUA

Dupma Little Ti Becenbl OKOro kayecTsa. Mlokynarens nonyuaer

TaDAHTHI 8 TOM, NTO HaL NPORYKT HE UMEET 6aKa MATEDHANOB AW BLINONHEHHA HA NEPHOA

OAHOIO OAA C MOMEHTA NOKYNKM (BOKA3ATENLCTEOM NOKYMKK ABAABTCA YEK, (ONPMALLMA

.u,ary noxynkn). (ornacHo pewesnio upmbl I.\tﬂe'hkes NpaBom KNueHTa ABNACTCA B PamKax

0 3aMeHa fed AETANK WK 33MeHOR Wagenws. Llawwan

Cnepgyer 3awnTiTb rnasa. Micnonb3aya MOnoToK, Beerna
cneayeT HaAeeaTh 3alMTHbIE OUKM.
Dakc. +48 59 847 4446 c €
Haneyarano s (A
Ha ¢nmrpa¢um HACTpYKUMA Npunokena. Npexmpe, yem NEPenaTh M3LENME B NONbIOBAHKE
METAM, CNEAYRT YAANHTb BOO YNAKOBRY, STMKETKH, NEHTH W CKPENKA.
P
TAPAHTHA HMEET MECTO TONLKO TOTAA, KDT/1E M3AENHE IKRCNAYATAPOBANOCH W YCTAHABNMBANOCH
COTNATHO MHCTPYKUMA. Eir] T3PAHTHA HE KACALTCA LNYYaeB HENDABMABHOIO MINONL30BAHKA,




HECYACTHLIX CYYAEB, KOCMETHYRCKWX BONPOLOB, KaK HANPHMEP, NOTEPA HACKILIEHHOCTH
UBETA MK & NpoUecce Hop HCMONbIOBAHMA, 3 TaKme
APYTHX ADHYHH, BUTEKAIOULIHX M3 HEAOCTATKOM MATEPHANS WIH NPORIBOACTBA.
CliA w Kanaga: [1a Toro, yTobbi NOAY4HTE NOMOLLL N0 BONPOCEM rAPAHTHM, JARAKTE Ha
caiiT wwwlittletikes.com. Nlo3sowuTe no womepy 1-800-231-0183 wan Hanwwe no appecy:
Consumer Service, The Littie Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, U.S.A.
Hexoropbie 3an4acT eCTb B HANUYHM W NOCIE HCTEUEHNA CPOKA FAPAKTHH; N0 3TOMY BONPOCY
CKOHTAKTAPYATECH, NOMANYACTA, C HAMM,
3II1P!AeMIIHﬂ|M WKanagsi: 121010, 47066 NOAYYNTE NOMONLIL N0 BONPOCAMTAPAHTHH,
PalliaATeCh, MOXARYHCTA, K .TaparTia paer norp npasa,
HO He OrpaHHiMBAeT APYTHX NPAB, BbiTEKAOWNX H3 npisuaw HOPM, KOTOPbIE MOFYT ey
NPHHAANEKATH. B HEKOTOPLIX CTYYARX HEBO3MOKHO HECTH OTBETCTBEHHOCTD 3 CAYYAHHBIE
HUA, TOTA3 orp: He HafgyT

| XpanuTe 370 PYKOBO/CTBO, NOCKONLKY OHA CONERXMT BAXHYI0 HHAOPMALIHI. l
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COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
HAwieg: 11/2-5 etwv
Napakaholpe QuAGETe v anddeién ayopds.

/\ NMPOEIAONOIHEH:
ANAITEITAI ZYNAPMOAOTHEH AMO
ENHAIKA.

Xpewd{ovrai 2 Gropa yia T GuvapuoAGynon.

+ QuhdgTe auTéq TIC 0dnyieg yia peNAOVTIKN Xprion.

+ Npw and tn cuvappoAdynan, N CUCKeVQOIa auTr) MEPIEXEL
uikpa e€aptripara: uhiké mou anoteei kivbuvo agguéiag
K UMopel va nepiéyel aixpunpd akpa kat poteg. Quiagte to
Haxpla ané 1a naidid péxpig 6Tou ouvappoloynBei.

+  Tanaiyviia nou ToouAdve dev mpémei va Xpnolponolobval
KovTé o€ molve, I 0t okahomatia, Aogoug, Spopoug e
Kkivnon rj o€ emkhv enineba.

+  Tanaibid npénelva Qopave NAvToTe nanouTea.

+ Movo évag odnydc kabe popd.

+ MéyioTo 6pio Bapouc: 23 kihd

+ AUTO TO TIPOIGY ELVELL RATAOREVAOUEVO YLa Taudud nAuxiag 1
1/2-5 éwm.

+  Anarteitat n emitripnan amé evijMke atopo. Mnv agrivete
1a nadid Ywpic emmripnon.

+ MMpogtatedote ta pana oac. Popdre navrote yuahid
npooTaciac dtav xproponoleital Eva ogupl.

EZYMHPETHIH NEAATON

Tyete wanoia epirman f emepikadn e ouTd To npoiov; M e ENGTE 0 Enag e To
6Mov To MpoIGv ayops . Eav ypadleote Emnpoaﬁnn porpm, EMKOVNTOTE
w]avmmo&lwopzu [avampq t]mmlclo pdBAnua n epdmon, HE va pag

Ypaete oty axohoudn SiebBuvan:

Little Tikes Greece

Giochi preziosi Hellas S.A.
7 Granikou Str,, Maroussi,
15125 Athens, Greece
Tel: 430210 61.00.381-2

Extundsbriee e KA

@© The Little Tikes Company, pia Svyatpii) eraipia me MGA Entemainment. To LITTLE TIKES® eivai
epmopad arjpa e Little Tikes amic H.MLA. xar o dhhec ywpeq. Oha Ta hoyéruna, of enwvupiec, ol
NAPAXTIPEC, 01 MPOCOLEIOEL, Of EKOVEC, Ta OMYKAY Kal Ny EjgaVian) ouoKEvadiag anaTeEdoiv
ioxmoia ™ Little Tikes. Napaxahobys kpaviote aumr m Siebbuvan) xal m cuokevasia yia
avagopd Si6n nepéyel onpavikéc nhnpogopiec. To Tiepiexopevo, oupmepihappavopéve ki Taw
npobiypau Kal TWN YPOpdTw, :vétxﬂul va biogéper and putoypagiec nov anewovilovial
om odnyiec. N UjE apaipéote ok 10 ukkd ouaKevaoiag
nepapBavopiviy Ty ETIKETO, Twv uxuvmw Qi Twv pagav Tpotol S6oETe autd To npoidy
0z ivanaidi.

NEPIOPIEMENH ETTYHEH

H Eaipla Little Tikes xataokeud(e: Siaokedaaticd, upnhic nostntac nayvidia. Eyyudpaote
otov uprxu:o ayopaqTr} 011 auté to Mpoidv Gev pipt EAQTIGpATa 0E NG f ouokevadia yia éva
£10¢ "and tny nepopnvia ay 1 ano8el&rn ayopdc ue nuepopnvia naknong ). O
povee anolnumosic nov Sidtronian urib auTv mv EVYWI“TIH Katd il anoxhEwTIK Kpian TG
Eraspia Litle Tikes, ba ehvan zite JHATOS Tou APIOVIOE
1} sveandovaon tou npotdvios. H eyyonan aut l:m)zl povo v o ﬂpmw el uuvu,a;m;o‘mﬂu
Xal ouvnpeital uuwwup{ maﬁrmtc H eyyinan aurn Sev kahome: koxn gpron, avonja,
Oumn BTk onee i qnmr.n pbopd, qunmnaqnauulm
artia niou S¢v npokimTE and {.\mmpnru o€ uhikd xat epyacia. * Hneplodag eyyinng ioyoer
yia (3) pAveC yia T ppovTiba epnopikiv ayopaotiv.

Tta i K.1LA. kat Tov Kwusd e nhnpogopiec appic 1) avtikataotaon oyeTa pe Ty
gyyinan eEaptny Tav (oTOTOMO pag aTn SievBuven www.
littletikes.com, rnkwwnmmvuplﬁuﬂ -800-321-0183 nypdyre otn dietuvory: Consumer
Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson, OH 44236, USA. Opiopéva
ebapripata evdéyetal va eivan SiaBéopa yia ayopd agou Mel n eyylnan — emkowwvhaTe
pali poc yia hentopépereg.

Exvic Ty HILA. wat Tow KavaBa: Emmowuniie e to jiépec Gnou ayopdonte 1o nipaidy ayend e 1o
otpfic eyyimonc H eyyonon auti oac napaywpel ouyKexptva vopkd imaparo, xm propel va et
xa g Sl«umﬂm €6, Ta offoia Siapépowy ane xum Jnokteia oe ywpa/ nokiTeie DpquM(xupad
mohirelec Sev emtpénouy Ty efoipean 16 {ag, ke wgEx

o avuTEp IEPIOPIYIG 1) €EcipEd) va v ioyDoiN i e

| Nopaxah kparfare autd o eyxeipibio kabixs nepiéyouy onpaviikés MAnpopopies. [
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